
 

             Odpoledne u 
ohně 

                                                                                

Někdy není potřeba složitě plánovat program ani cestovat daleko. Stačí příjemná společnost, voňavý 

oheň a chvíle strávené venku. Právě takové bylo naše společné odpoledne ve Frenštát pod Radhoštěm, 

kde jsme navštívili nově vybudovaná veřejná grilovací místa určená pro setkávání rodin, přátel i všech 

milovníků posezení pod širým nebem. 

Město v poslední době rozšířilo nabídku míst, kde si mohou obyvatelé i návštěvníci zdarma rozdělat 

oheň, opéct špekáčky nebo si užít pohodové chvíle s přáteli. Ve Frenštátě jsou nyní k dispozici dvě 

veřejná grilovací místa – jedno naproti aquaparku a druhé v blízkosti městského kluziště. Obě byla 

vytvořena jako prostor pro odpočinek, setkávání a společné trávení volného času.   

Počasí nám přálo, a tak jsme si mohli naplno vychutnat atmosféru praskajícího ohně. Na roštu nechyběly 

tradiční špekáčky, které k podobným setkáním neodmyslitelně patří. Někteří si kromě nich opekli také 

krajíce chleba, které získaly díky ohni nezaměnitelnou vůni a chuť. Jednoduché občerstvení se proměnilo 

v malý gastronomický zážitek. 

Největší hodnotou podobných akcí však není samotné jídlo, ale společně strávený čas. U ohně se vedly 

dlouhé rozhovory, vzpomínalo se na dětství a plánovaly se další společné výlety. Oheň má zvláštní 

schopnost spojovat lidi a vytvářet příjemnou atmosféru, ve které se každý cítí dobře. 

Nová grilovací místa jsou skvělým příkladem toho, jak lze veřejný prostor využít pro podporu 

sousedských vztahů a aktivního trávení volného času. Nabízejí možnost zastavit se v každodenním shonu, 

setkat se s přáteli a užít si obyčejné chvíle, které často patří k těm nejkrásnějším. 

Naše odpoledne ve Frenštátě pod Radhoštěm se neslo v duchu pohody, smíchu a vůně opékaných 

špekáčků. Zpět na DM jsme odcházeli s příjemným pocitem, že i obyčejné posezení u ohně dokáže 

vytvořit krásné vzpomínky. A právě proto se na podobné setkání budeme těšit zase příště. 


